



RAPORT DE EVALUARE AL COMISIEI DE ABILITARE

Din data de: 20.01.2023

Numele și prenumele candidatului: **DOVLEAC Lavinia**

Titlul tezei de abilitare: "Cercetări de marketing privind impactul tehnologiei asupra indivizilor și organizațiilor în era digitală"

Domeniul de studii universitare de doctorat: Marketing

Denumirea Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD) unde a avut loc ședința publică de susținere a tezei de abilitare: **Universitatea Transilvania din Braşov**

Punctele tari ale tezei de abilitare:

- coerența cercetărilor și orientarea acestora către domeniile de competență ale candidatei;
- temele de cercetare sunt toate orientate pe aspecte de actualitate și în domeniul Marketingului;
- coerența prezentării și răspunsurile relevante în timpul susținerii tezei de abilitare.

Punctele slabe ale tezei de abilitare:

- recomandăm creșterea nivelului de complexitate/profunzime a metodelor și tehnicilor de prelucrare, analiză și interpretare a rezultatelor;
- orientarea excesivă către cercetările aplicative și mai puțin către cercetarea fundamentală.

Întrebările formulate de comisie și răspunsurile candidatului

Prof. dr. ZAHARIA Răzvan

1. Care sunt domeniile de cercetare pe care vi le propuneți să le abordați cu viitorii doctoranzi?
Domeniile viitoare de cercetare sunt legate de tehnologiile 4.0-5.0 și eventual 6.0, o tehnologie unde Finlanda face pași rapizi. Trebuie făcută verificarea utilizării tehnologiei 6.0 dacă este un ideal sau poate deveni ceva palpabil. Prin predarea tehnologiei informației am urmărit tehnologii ca realitatea augmentată căutând beneficiile în cadrul pieței și cum sunt utilizate și reprezintă soluții.

Prof. dr. MICU Adrian

1. Explicați utilizarea eficientă a tehnologiilor în era digitală asupra indivizilor și organizațiilor.

Utilizarea eficientă a noilor tehnologii este costisitoare și în multe cazuri potențialii utilizatori nu își permit. Eficiența utilizării tehnologiilor reiese și din diminuarea unor riscuri. Evident, eficiența reiese și din punct de vedere financiar.

2. Demonstrați capacitatea dvs. de a coordona echipe de cercetare.

Am o serie de propuneri pentru colectivele de cercetare și eventual adaptarea mea către o bună colaborare. 20% din articolele mele sunt în calitate de autor corespondent. Am participat la 6 proiecte de cercetare în calitate de cercetător din care au rezultat articole în reviste indexate în BDI internaționale sau ISI.

Prof. dr. ANGHEL Laurențiu

1. Cât de bună credeți că este în momentul actual dezvoltarea tehnologiilor digitale asupra colaborării în zona academică între profesori și studenți?

Generațiile noi cu care am lucrat par să fie mai înclinate către utilizarea noilor tehnologii. Totuși, în unele cazuri studenții confundă colaborarea cu cadrele didactice și cea cu colegii sau prietenii. În acest sens, în unele cazuri lipsește caracterul academic în aceste colaborări prin noile tehnologii.

2. Care credeți că este domeniul din zona economică care a beneficiat cel mai mult de tehnologii.

Domeniul din zona economică care a beneficiat de utilizarea frecventă a tehnologiilor este legat de colaborarea online, oferind interfețe foarte bune de comunicare dar care nu pot înlocui 100% colaborarea tradițională. Colaborarea online a permis realizarea de proiecte unde se obține un feedback foarte util, modalitate foarte apreciată de studenți.

Observațiile comisiei

Nu există observații.

Rezultatul votului:

Toți cei trei membri ai comisiei au votat PENTRU acordarea atestatului de abilitare.

CONCLUZIA COMISIEI DE ABILITARE:

Sunt întrunite condițiile pentru obținerea atestatului de abilitare.

COMISIA DE ABILITARE

Nume și prenume:

Semnătura

Prof.dr. ZAHARIA Răzvan



Prof.dr. MICU Adrian



Prof. dr. ANGHEL Laurențiu





Universitatea Transilvania din Braşov
Facultatea de Ştiinţe economice şi administrarea afacerilor

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia susţinerii publice a tezei de abilitare **elaborată de DOVLEAC Lavinia, în vederea obţinerii atestatului de abilitare, în domeniul Marketing**

Preşedintele deschide şedinţa, anunţă scopul şi prezintă comisia de specialişti, formată din:

SPECIALIST: Prof. dr. ZAHARIA Răzvan
SPECIALIST: Prof. dr. MICU Adrian
SPECIALIST: Prof. dr. ANGHEL Laurenţiu

Se dă cuvântul dnei Lavinia Dovleac, care prezintă sinteza tezei de abilitare în limba română.

Se dă cuvântul, în continuare, specialiştilor din componenţa comisiei de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare.

Se consemnează întrebările formulate de membrii comisiei de specialitate şi de publicul participant, precum şi răspunsurile candidatului:

Prof. Dr. Zaharia Răzvan

Întrebare: Care sunt domeniile de cercetare pe care vi le propuneţi să le abordaţi cu viitorii doctoranzi?

Răspuns: Domeniile viitoare sunt legate de tehnologiile 4.0-5.0 si eventual 6.0, o tehnologie unde Finlanda face paşi rapizi. Trebuie făcută verificarea utilizării tehnologiei 6.0 dacă este un ideal sau poate deveni ceva palpabil. Prin predarea tehnologiei informaţiei am urmărit tehnologii ca realitatea augmentată căutând beneficiile în cadrul pieţei şi cum sunt utilizate şi reprezintă soluţii.

Prof. dr. Micu Adrian

Întrebare: Explicaţi utilizarea eficientă a tehnologiilor în era digitală asupra indivizilor şi organizaţiilor.

Răspuns: Utilizarea eficientă a noilor tehnologii este costisitoare şi în multe cazuri potenţialii utilizatori nu îşi permit. Eficienţa utilizării tehnologiilor reiese şi din diminuarea unor riscuri.

Evident, eficienţa reiese şi din punct de vedere financiar.

Întrebare: Demonstraţi capacitatea dvs. de a coordona echipe de cercetare.

Răspuns: Am o serie de propuneri pentru colectivele de cercetare şi eventual adaptarea mea către o bună colaborare. 20% din articolele mele sunt în calitate de autor corespondent. Am participat la 6 proiecte de cercetare în calitate de cercetător din care au rezultat articole în reviste indexate în BDI internaţionale sau ISI.

Prof. dr. Anghel Laurenţiu

Intrebare: Cât de bună credeți că este în momentul actual dezvoltarea tehnologiilor digitale asupra colaborării în zona academică între profesori și studenți?

Răspuns: Generațiile noi cu care am lucrat par să fie mai înclinate către utilizarea noilor tehnologii. Totuși, în unele cazuri studenții confundă colaborarea cu cadrele didactice și cea cu colegii sau prietenii. În acest sens, în unele cazuri lipsește caracterul academic în aceste colaborări prin noile tehnologii.

Intrebare: Care credeți că este domeniul din zona economică care a beneficiat cel mai mult de tehnologii.

Răspuns: Domeniul din zona economică care a beneficiat de utilizarea frecventă a tehnologiilor este legat de colaborarea on-line, oferind interfețe foarte bune de comunicare dar care nu pot înlocui 100% colaborarea tradițională. Colaborarea on-line a permis realizarea de proiecte unde se obține un feedback foarte util, modalitate foarte apreciată de studenți.

În final, după deliberări, președintele de comisie prezintă rezultatul propus de comisia de specialitate.

În încheierea ședinței, se dă cuvântul candidatului.

Președinte,

Prof.dr. Ioana Bianca Chițu



Secretar,

Prof.dr. Rațu Lixândriou

